



# 最高奖8万元!大学生创业大赛启动

获奖项目及团队落户泰安的,可获多项政策支持

8月4日上午,泰安市第三届全国大学生创业大赛启动仪式举行。大赛以“才入泰安·势如泰山”为主题,结合泰安市产业发展需求,围绕互联网、云计算、大数据、人工智能、物联网、高端装备和智能制造、新材料、智慧农业、医养健康等领域项目,以赛为媒,激发青年人才创新创业热情。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕



**10月份举行决赛  
最高奖励8万元**

本次大赛的参赛对象必须为全国各高校全日制注册学生及毕业五年内的高校毕业生;参赛项目及组队形式不限,大赛前已经开展经营的创业者也可组队报名;大赛项目应具有较好的创意理念,或已经实际运营具有实施的现实价值,如已工商登记注册,须工商登记注册满1年(法人在2020年8月1日后进行变更的不予认可);已经获得国家、省级、市级及其他级别奖项的项目,不能再报名参赛。

本次大赛10月份进行决赛,设特等奖、一、二、三等奖及优秀奖。同时,大赛设优秀指导教师奖、优秀组织奖,由大赛组委会颁发荣誉证书。特等奖1名,奖励8万元;一等奖1名,奖励5万元;二等奖2

名,各奖励3万元;三等奖3名,各奖励1万元;优秀奖4名,各奖励0.5万元。

## 获奖项目及团队落户泰安 能享创业担保贷款等支持

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,获得大赛特等奖、一、二、三等奖的项目及团队落户泰安的,可获得以下政策支持。

创业担保贷款支持。符合条件的获奖企业,在泰安创新创业的,可给予最高300万元创业担保贷款支持。贷款期限一次最长不超过2年,累计次数不超过3次。财政部门按规定给予贴息;符合条件的获奖个人,在泰安创新创业的,可给予最高20万元创业担保贷款支持。合伙创办企业的,每人最高不超过20万元,可申请不超过60万元贷款。财政部门按规定给予贴息。

一次性创业补贴及一次性创业岗位

开发补贴。对首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上,在创办企业缴纳职工社会保险费的创业人员(企业法人)、离岗或在职创业的乡镇事业单位专业技术人员,给予一次性创业补贴。小微企业补贴标准不低于1.5万元;对吸纳毕业年度高校毕业生,符合条件的小微企业,按照申请补贴时创造就业岗位数量和每个岗位不低于2000元的标准给予一次性创业岗位开发补贴。

创业场所租赁补贴及费用减免。对毕业5年内全日制高等院校毕业生租用经营场地创业,并且未享受场地租赁费用减免的,自注册登记之日起正常经营6个月以上并吸纳3人以上就业并按规定缴纳社会保险的,给予最多3000元/年的创业场所租赁补贴,租金低于3000元/年的创业场所租赁补贴按实际租金给予补贴,补贴期限最长不超过3年;对符合条件的落地项目,入驻泰山创新谷创业苗圃、专业孵化器、中试基地等功能区的,给予房租减免。并为入驻项目提供技术转移、成果转化、企业孵化、项目产业化等全链条服务。

引才补贴。用人单位通过市场化手段引进的人才入选省级以上人才工程(国家和省委、省政府部署实施的人才工程)后,省财政按引才费用10%给予最高20万元补贴,每家单位每年最高补贴100万元。

购房及租房补贴。对企业新引进的全日制博士研究生、硕士研究生以及重点高等学校本科毕业生、普通本科毕业生,与企业签订不少于3年劳动合同并在其中服务的,分别按照每月2000元、1000元、600元、400元标准发放租房和生活补贴,连补3年。对工业企业新引进的普通高校本科以上毕业生,在以上发放标准基础上,每月再给予200元人才津贴,连补3年。

## 山东虎彩数字印刷 产业园项目泰山区开工

本报泰安8月5日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟 苏群) 4日上午,山东虎彩数字印刷产业园项目开工仪式在泰山区顺利举行。作为市级重点建设项目,项目将致力于建成中国北方高端数字印刷产业聚集区和个性化文化服务基地,引领泰安数字印刷产业发展再上新水平。

山东虎彩数字印刷产业园项目总建筑面积6.4万平方米,新上先进印刷生产线4条,设备50台套。项目充分利用泰山啤酒原厂区土地资源,发挥虎彩印艺先进的印刷技术及市场优势,打造成泰安高端数字印刷产业聚集地。

据了解,项目将采用“以销定产,一本起印”的定制化生产模式,引入国际最先进的绿色印刷工艺,拥有多项世界先进设备,研发具有自主知识产权的信息系统,打造从图书印刷到物流全流程自动化、智能化的生产线。后期,项目将专为北方地区提供婚纱照、个人相册影集等个性化定制文化服务,实现服务前端一键下单,通过影像生产管理系统分配订单机台,轻松快捷生产。预计全部建成运营后,年产图书印刷、高档包装产品将达4500万套,实现销售收入3.5亿元。

“我们将为项目建设提供最优质、最快捷的服务,确保项目快速推进。”泰山区委副书记、区长王爱新介绍,近年来,该区持续优化投资环境,加大招商力度,新上重点项目,大力发展战略性新兴产业,促进了经济高质量发展再上新台阶。据统计,今年以来,全区在取得疫情防控重大战略成果的基础上,确定“四个一批”建设项目100个,总投资过千亿元,年度投资近200亿元,其中,列入市重点建设项目18个,上半年全区实现固定资产投资增幅10.8%,高于全市19个百分点。

## 传承中医精神,呵护儿童健康

——泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心开展特色诊疗中医药浴

面对生病吃药、哭闹不止的宝宝,可能普天下心疼且手足无措的父母都会发出一个共同的心声:“有没有一种方法能让宝宝远离输液和吃药?”为了给广大市民提供更好的妇幼健康服务工作,满足周边患者需求,泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心自2017年始,开展特色小儿中医药浴疗法,随着该技术的不断应用推广,现已受到广大市民的青睐,反响良好。



### 优秀团队,专业服务

在泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心,所有工作人员都是具有体系理论知识,丰富实践经验的资深护士,上岗前全部经过了专业知识培训和技能考核,结合中医理论基础,选择穴位更科学,按摩手法更精准,服务更专业。

水浴中心是集婴幼儿洗澡、游泳、抚触、水疗于一体的专业服务机构。高档的设施,整洁舒适的环境,空调地暖,设备齐全,采用国内先进游泳设备,专业的水循环净化系统,安全洁净,全自动恒温系统,给宝贝专业、安全、舒适、卫生的健康享受。

除此之外,洗浴中心消毒严格,配备有专用消毒设备,每天实施消毒柜、臭氧、紫外线三位一体的全方位消毒措施,婴儿所用物品都会进行全程专业化消毒灭菌,并定期监测灭菌效果,确保一人一池一消毒,有效避免交叉感染的发生,在水浴中心,优秀的团队,专业的服务,让宝宝和家长都能拥有家一般的温馨感觉。

### 绿色疗法,安全可靠

中医药浴在中国源远流长,历史悠久。早在3000多年前的商殷时期就盛行用药物进行沐浴,以防治疾病。药浴作为中医的特色疗法,不仅对成人养生有不少的益处,而且对易吸收肌肤的宝宝有更多的益处,从体外施药可以减少对小儿消化道的刺激和肝脏的损害,比口服用药更加安全可靠,可随时停用,并且方法简单,便于应用,在医学界被誉为“绿色疗法”。

泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心开展的婴幼儿中药洗浴,能有效防治婴幼儿黄疸、湿疹等疾病。针对婴幼儿黄疸高、湿疹严重,但又不满足住院条件,家长不愿意给孩子口服用药的,就可以采用中药洗浴疗法。“本身游泳就有助于退黄疸,两者结合效果更明显,避免了打针吃药的痛苦,家长更愿意接受。”水浴中心护士长谢正琴告诉记者,在水浴中心,由专业中医师开具处方,根据宝宝不



同的体质和病情需要等因素选择方药,按照正确的方法调配,使药材中的有效成分充分释放出来,带给患者最好的用药体验。

### 疗效显著,患者感激

小儿湿疹是一种慢性、复发性、炎症性皮肤病。多于婴幼儿时期发病,并迁延至儿童和成人期。常以肘窝、腘窝等屈侧部位的慢性复发性皮炎为特征,初发损害为红斑基础上出现密集粟粒大小丘疹,丘疱疹或水疱,水疱破后形成糜烂面,有浆液性渗出,结痂。急性湿疹处理不当,可转为亚急性或慢性湿疹,如及时适当治疗可逐渐好转,但易复发。湿疹虽然不是不治之症,不过发作时常痒得让人受不了,对于新生儿来说更是痛苦难忍,婴儿患有湿疹时,皮肤会出现剧烈的瘙痒,婴儿啼哭不止,从而无法进食和入睡。在没有充分睡眠的情况下,孩子容易烦躁不安,从而影响孩子的成长发育。

近期,泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心收治了一名湿疹患儿,患儿湿疹时间已达一周有余,其家长十分担心,经多方打听了解到该院水浴中心中医药浴专业治疗小儿湿疹,效果显著,故此到该院就诊。患儿来到医院就诊后,水浴中心护士长谢正琴与其家长不断沟通,告知患儿情况,并为患儿量身制定了一套治疗方案让其家长安心,通过三次的中医药浴,患儿症状明显消退,家属感激不尽。

泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心,积极推广中医适宜技术,中医药浴不仅疗效好,还能更好的呵护童心,减轻患儿痛苦。“通过中医药浴,我们希望,不仅能让患儿享受到良好的治疗效果,还能享受到泡澡的乐趣。”泰安市岱岳区妇幼保健院水浴中心护士长谢正琴说,作为水浴中心的一名护士,未来,她将和科室所有同事一起,不断改进诊疗技术,突出诊疗特色,让科室不仅成为一个拥有专业技术的医疗团队,更能成为一个充满温情的大家庭,共同护佑生命起点,用温暖与专业,为新生命保驾护航。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者江焕冉 通讯员 刘欣